
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

 

I. OPĆI PODATCI O VJERONAUČNOM SATU  
 

Škola: Osnovna škola Bartola Kašića, Vinkovci 
Razred: 2. 

Vjeroučitelj/ica: Marija Lovrić 

 

Nastavna cjelina: Isus – dar Božji zemlji i ljudima 

Nastavna tema: Isus je očekivani Spasitelj 

Nastavna jedinica: Sveta obitelj 

 

Ključni pojmovi: Sveta obitelj 

 

CILJ: učenik će objasniti tko čini Svetu obitelj i njihove osobine 
 

ISHODI:  

Obrazovni / kognitivni: imenovati članove Svete obitelji, izdvojiti osobine Svete obitelji, navesti 

kada slavimo blagdan Svete obitelji 

Odgojni / afektivni : prepoznati povezanost našeg međusobnog darivanja i velikog Božjeg dara 

nama 

Djelatni / funkcionalni ili psihomotorički : stvaralačkim izražavanjem izraziti božićnu radost 

 

Metodički sustav: interpretativno-analitički s elementima stvaralačkog 

Oblici rada: frontalni, individualni, rad u paru 

 

Aktivnosti učenika: pjevaju/slušaju, rješavaju radni listić, pišu, čitaju, razgovaraju o pročitanom, 

rješavaju radni listić, čitaju napisano, razgovaraju, izrađuju božićnu čestitku ( boje, režu, crtaju, 

lijepe), mole  

 

Nastavne metode: molitva, pjevanje/slušanje, pisanje,demonstracija, čitanje i rad na tekstu, 

razgovor, likovno izražavanje 

Nastavna sredstva: slika, radni listići, hamer-papiri, škare, ljepilo, drvene bojice 

Nastavna pomagala: ploča, kreda, CD player 

Korelacija: Priroda i društvo –Obitelj,rodbina 

                   Hrvatski jezik-Obiteljske veze, U devet u krevet 

                    

Plan ploče:  



 
Pitanja za provjeru ishoda:  

1. Tko su članovi Svete obitelji? 

2. Izdvojite osobine Svete obitelji! 

3. Kada slavimo blagdan Svete obitelji? 

 

 

Izvori za pripremanje nastavnika:  

- Nastavni plan i program katoličkog vjeronauka, HBK, Zagreb, 2003. 

- Primjena Bloomove taksonomije znanja u nastavi, Elvira Nimac, pdf. dokument sa 

stranice www.azoo.hr/images/razno/E.Nimac.doc 

- Rastimo u zahvalnosti , udžbenik za katolički vjeronauk drugoga razreda osnovne škole, 

Glas Koncila, Zagreb, 2014.,str.40.-41. 

- Rastimo u zahvalnosti, radna bilježnica za katolički vjeronauk drugoga razreda osnovne 

škole, Glas Koncila, Zagreb, 2014. 

- Pjevajte Gospodu pjesmu novu, Hrvatska liturgijska pjesmarica, Zagreb, 1983.,str.816. 

Izvori za pripremanje učenika:  

-    Rastimo u zahvalnosti , udžbenik za katolički vjeronauk drugoga razreda osnovne     

škole, Glas Koncila, Zagreb, 2014.,str.40.-41. 

      
 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA  
1. Molitveno-meditativni početak 

2. Motivacija 

3. Najava teme 

4. Susret s tekstom 

5. Razgovor o tekstu 

6. Sinteza 

7. Aktualizacija 

8. Izražavanje i stvaranje 

9. Molitveno-meditativni završetak 

 

III. TIJEK SATA  
 

Sveta obitelj 

 

 



1. MOLITVENO-MEDITATIVNI POČETAK. Činimo znak križa i slušamo/pjevamo 

božićnu pjesmu Tiha noć, sveta noć uz CD player: 

 

Tiha noć, sveta noć! 

Ponoć je, spava sve sanak blag. 

Samo Marija s Josipom bdi, 

divno Djetešce pred njima spi, 

rajski resi ga mir, 

rajski resi ga mir. 

 

2. MOTIVACIJA. Kratak razgovor o pjesmi: O kome pjeva ova  pjesma? O kojem događaju 

govori? Na prošlom satu vjeronauka govorili smo o Isusovu rođenju. Otkrijmo što ste zapamtili! 

Učenici u paru rješavaju radni listić: 

 

Isusovo rođenje 
 

Pravilno poredaj slijed događaja o Isusovu rođenju: 

 

___   Marija i Josip kreću u Betlehem 

___   Marija polaže Isusa u jasle 

___   Car August naređuje popis ljudi u carstvu 

___   Marija rađa Isusa u štalici 

___   Marija i Josip traže prenoćište 

___   Anđeo javlja pastirima vijest o Isusovu rođenju 

___   Marija i Josip smještaju se u štalu 

 

Slijedi provjera napisanog i ispravak netočnog. 

 

3. NAJAVA TEME. Isus je očekivani Spasitelj, Mesija, Sin Božji. No, i Isus se rodio u obitelji 

kao svi mi. Znate li kako zovemo njegovu obitelj? Danas ćemo bolje upoznati Svetu obitelj. 

Na ploču pišem naslov: Sveta obitelj i stavljam sliku Svete obitelji. (vidi prilog 1) 

 

4. SUSRET S TEKSTOM. 

Svaki učenik dobiva listić s napisanim tekstom Sveta obitelj.(vidi prilog 2)                                

Čitam tekst o Svetoj obitelji.  

 

5. RAZGOVOR O TEKSTU. Nakon čitanja teksta slijedi razgovor: 

- Tko je Isus?  

- Što znači riječ Mesija? 

- Tko je rodio Isusa? 

- Kako nazivamo Isusovu obitelj? Zašto? 

- Tko su članovi Svete obitelji? 

- Zašto je ova obitelj nama uzor? 

- Kakva je Sveta obitelj? Nabrojite neke njihove osobine! 

- Kada slavimo blagdan Svete obitelji? 

 

 

6. SINTEZA. Provjerimo što ste danas naučili. Svaki učenik dobiva radni listić sa zadacima. 

Provjeravamo napisano. (vidi prilog 3) 



 

7. AKTUALIZACIJA. Koji ste izraz lica obojili? Što vas najviše raduje u božićnom vremenu? 

Božićno vrijeme je vrijeme međusobnog darivanja i velikog Božjeg dara nama. Bog nam je 

darovao sama sebe i poučio nas da i mi darujemo druge. Što možemo darovati drugima? 

 

8. IZRAŽAVANJE I STVARANJE. Danas ćemo izraziti svoju božićnu radost, ali i 

obradovati druge. Napravit ćemo božićne čestitke koje ćemo poslati starima i nemoćnima u 

Dom Grim koji se nalazi u blizini škole. 

Učenicima dajem upute o izradi 3D čestitke. (Čestitke sam već ranije izrezala.) 

- Učenici dobivaju crtež Svete obitelji koji moraju obojiti, te izrezati. 

- Na gornji dio čestitke moraju nacrtati štalicu, zvjezdano nebo, zvijezdu repaticu. 

- Na donji dio čestitke treba napisati Sretan Božić! , te ukrasiti po želji. 

- Zalijepiti Svetu obitelj na izbočeni dio čestitke. (vidi prilog 6) 

9. MEDITATIVNO-MOLITVENI ZAVRŠETAK. Isuse, Marijo i Josipe, predajemo vam sve 

obitelji, a na poseban način one koje su najpotrebnije vaše pomoći. Bdijte nad nama i čuvajte 

nas u svojoj ljubavi! Amen.  

 

IV. KRITIČKI OSVRT  

 

Ključni pojam Sveta obitelj po mom izvedbenom planu ne obrađujem kao posebnu nastavnu 

jedinicu nego ga usvajamo u nastavnoj jedinici Isus je očekivani Spasitelj. Smatram da je 

obrada tog pojma na posebnom satu suvišna. 
 

V. PRILOZI  

 

 

 

PRILOG 1. Slika  

 



 
 

PRILOG 2. Tekst za obradu 

 

Sveta obitelj 

Isus koji je Mesija, rodio se u obitelji, baš kao i svi mi. Tu obitelj nazivamo svetom zbog toga 

što ju je upravo Bog odabrao da u njoj dođe na svijet. Svetu obitelj čine Isus, Marija i Josip. 

Zovemo je i Nazaretska obitelj, jer su živjeli u Nazaretu. 

Sveta obitelj uzor je našim obiteljima baš kao što je i Isus uzor nama. 

Blagdan Svete obitelji slavi se u nedjelju poslije Božića. 

 

 

 

 

PRILOG 3. Radni listić za sintezu 

 

Sveta obitelj 

 

1. Pronađi, oboji i imenuj članove Svete obitelji: 



    

                   
 

Članovi Svete obitelji su: _______________, ________________ i ___________. 

 

 

2.Zaokruži riječi koje opisuju Svetu obitelj: 

 

bogata     svadljiva      darežljiva          škrta   ohola   

 

 skromna    gruba   dobra    Bogu vjerna   složna 

 

puna ljubavi      uredna    marljiva   nezahvalna  pravedna   

 

3. Blagdan Svete obitelji slavimo u  nedjelju poslije ________________. 

 

4. Oboji izraz lica koji odgovara tvome doživljaju Božića: 

 

               
 

 

PRILOG 4. 

 

 

 

 



    
 

 

       
 


